

广州等你来 中国等你来



中国体育代表团团长刘鹏将亚运理事会会旗交给第16届亚运会主办城市、中国广州市市长张广宁。新华社记者 廖宇杰 摄

“歌如潮,花如海,广州等你来;大江浩荡,长城豪迈,中国等你来。”著名青年歌手谭晶一曲具有中国韵味的《中国之约》将多哈亚运会闭幕式广州10分钟演出推向高潮。

这组名为“东方神韵”的节目融合了中国戏曲、文字、绘画、武术和岭南音乐五大元素。在短短的10分钟内,来自广州战士文工团的演员们通过富有强烈时尚气息的现代表现手法,借助最新的科技手段,把源远流长的中华文化和生机勃勃的时代精神有机统一起来,成为闭幕式的亮点之一。

虽然10分钟的时间非常短暂,但精彩的表演片断随处可见:行云流水般的古琴声陪伴着一位具有东方气质的女子,她飘逸的舞姿与一段舞动着红色绸缎的群舞交织出一派喜庆、欢悦的气氛;在激越的中国打击乐伴奏下,一群短打扮的男舞蹈演员展示具有南国风味的强劲舞蹈;随着戏曲音乐的响起,两个绘有人体彩绘的男子挥扇舞动,徐徐清风撩开了中国戏曲的独特魅力;在个性化民间打击乐伴奏下,享誉天下的中国武术通过舞蹈形式加以演绎,独具韵味,尽情展现阳刚之美、矫健之美、和

谐之美……
在多哈亚运会开幕式上,世界上最大的LED显示屏起了关键的作用;“广州10分钟”也充分运用了这一高科技产品。在10分钟的演出过程中,LED显示屏始终有内容,大屏幕上陆续呈现了中国古文字、岭南山水画、岭南红木棉、南国舞狮、岭南古建筑的风采和神韵,结尾处出现了反映一个古老而又美丽的五羊传奇故事,五只羊口衔麦穗,把富足、幸福带给广州,五只羊凝聚成五羊雕塑,五羊雕塑又演变成第十六届亚运会会徽——五羊圣火。

“广州10分钟”的高潮之一是巨笔书法表演:在气势磅礴的黄钟大吕声中,几十名身着极富中国民族风格服饰的舞蹈演员从舞台两侧鱼贯而出,尽情起舞。与此同时,一名书法行为表演者,携带巨大毛笔奔至东舞台与体育中心相连接的廊道上,此时,四幅巨大的白布迅速铺开,表演者以壮美而夸张的舞姿,酣畅淋漓地书写出“和谐亚洲”四个硕大的汉字。
“广州10分钟”的成功上演也标志着广州亚运周期拉开序幕,亚洲体坛的新一轮竞争将于4年后在广州打响。
新华社记者 王集旻 张薇 沈楠

广州接棒

12月15日21:45分,多哈哈里发体育场,广州市市长张广宁接过亚运会火炬、亚运会会旗、亚运理事会会旗。此后的10分钟,“东方神韵”尽展中国魅力;此后的4年,广州将向着更好一届亚运会的目标奔跑。

2004年7月1日,广州申办第16届亚运会成功的捷报从亚运理事会传来,从那时起,广州就开始为迎接亚运盛会描绘宏伟蓝图:要完成91.1万平方米的危房改造工程,打造面貌一新的老城区;要进行城市轨道交通建设,在2010年前使城市地铁里程达到250公里;要建立一个体系完善、功能强大、集成化的“数字亚运”信息系统……

与此同时,广州亚组委已吸纳200多名“干将”为亚运筹备展开工作。多哈亚运会上还有24名广州亚组委工作人员进行“嵌入式”学习,他们与诸多世界一流的专业人士一起工作,熟悉大型赛会翻译、安保、信息服务乃至清洁工作的标准与流程,同时体会国际化的工作方式与职业的工作态度,力求为广州亚运会的软件工程“取其精华”。

在多哈斥巨资聘请国际

一流的专业人士,打造了一届成功的亚运会之后,倍感压力的广州依然信心十足。对于关键的亚运场馆建设,张广宁表示,广州计划2007年年底前完成亚运会比赛场馆及相关设施工程的前期准备并开工建设,2009年12月所有场馆及配套工程全面竣工交付使用。

不过,“钱海战术”不会成为广州亚运会奔向成功的指导思想。早在申办成功后,广州就曾表示要参考北京奥运会“瘦身”的经验量力而为,争取办成实用高效的亚运会。到多哈考察后张广宁再次表示,广州在场馆建设方面回去还要重新“检讨”,找专家再次确定究竟要新建多少场馆、改建多少场馆,“该建的我们一点都不省,不该花的钱我们一点都不花。”

“少花钱多办事”,“中国特色、广东风格、广州风采”……除了这些关键词,广州追求的根本目标是让市民“享用”亚运会给这个城市带来的一切进步和改变。

自接旗的一刻起,广州正式进入亚运倒计时。带着“市民不能享受亚运成功就意味着失败”的信念,广州开始奔跑。

新华社记者 张薇 王集旻

“11511工程”福彩助学将启动

“十一五”时期连续5年,江苏省共投入公益金1000万元,资助贫困大学生10000名的江苏福彩爱心助学“11511工程”将于近期启动。江苏福利彩票发行工作将紧紧围绕全省富民强省、“两个率先”的目标,按照“立足科

学发展,着力自主创新,完善体制机制,促进社会和谐”的要求,坚持率先发展、科学发展、和谐发展,“十一五”期间江苏福彩实施爱心助学“11511工程”,旨在进一步弘扬福彩“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨,充分展示福利彩票的社

会公益品牌形象,提升江苏福彩的知名度和美誉度,吸引更多的人民群众关注福彩、支持福彩、参与福彩,为构建社会主义和谐社会服务。通过实施该工程进一步增强我省福利彩票的社会影响力,做大、做强、做优江苏福彩,力争将该工程打

造成江苏福彩情系贫困学生,关注民生、构建和谐江苏的品牌化社会公益资助工程。
这是迄今为止江苏福利彩票开展的最大规模的连续爱心助学活动。该项活动覆盖全省13个地级市,全省每年将从省内高校当年新入学的

新生中选取2000名品学兼优、家境贫寒的江苏籍学子为资助对象,每人给予1000元的生活资助。目前,首批南京6所高校、350名受助学生正在确认中,不久他们将会收到由省福彩中心下发的“江苏福彩爱心助学银联卡”。
晓平

【幸运时刻】

今晚双色球:看好小数和大数

一、近期出号仍以中、大数为主,小数反弹愿望强烈;偶数有走强的迹象。本期看好小数和大数,偶数偏多,同列号出1至2对,下移号出1至3个。

二、精选部分号码:小数区的数字:1、4、5、8、10,中数区的数字:13、14、19、20,大数区的数字:25、26、28、29、31。

三、蓝球波动幅度增大,注意从奇、偶或除3余数方面进行判断。推荐蓝球:5、6、11、13。
仅供娱乐 南阳彩票工作室

【3D乐园】

中数和值为主

投注要点:
1. 近期以中数和值为主,除3余2的和值表现抢眼。推荐和值:14点、12点和19点。
2. 双码组合推荐:01、36和59。胞号推荐:66、22和00。
3. 四种全型结构热度不减,继续关注。组012路多期未出,密切关注。
4. 各位次上的冷数推荐:百位数字0和2,十位数字1和5,个位数字4和1。
5. 组选复式号码推荐:0、1、3、6、8、9。
仅供娱乐 安妮

【彩市瞭望】

下周福彩投注指数参考

双色球(参与指数☆☆☆☆):年关将至,500万大奖仍在源源不断地开出,彩池奖金站稳亿元大关之上,博百万、千万大奖的大有人在,或许机会就在我们身边,不经意间悄然降临。
3D(参与指数☆☆☆☆):近期的出号大家都有飘忽不定的感觉,说明走

势有跳跃性的变化出现,这时参考以往相同或相似走势时要慎重。

15选5(参与指数☆☆☆☆):“大连号”始终未出,让一些穷追不舍的彩民大失所望。我们参考以往的历史数据的时候,要一分为二,参考为主,并不能作为选号投注的依据。
东方大乐透(参与指数☆☆☆☆):全国联销的新游戏“七乐彩”即将面世,东方大乐透难道真要成为“王小二”不成?
刮刮乐(参与指数☆☆☆☆):重在参与。
中福在线(参与指数☆☆☆☆):乐在其中。
仅供参考 南阳子

【八面彩风】

刮刮乐你问我答

自全省七市福彩中心招聘“刮刮乐”中心站站长的消息见报以来,很多彩民来信来电询问有关刮刮乐彩票的情况,在此作个答复。
问:什么是“刮刮乐”?
答:“刮刮乐”是一种全新的网点即开型福利彩票,即买即开,高返奖率、高中奖面,并采用了先进的二维码防伪保安识别系统和与之相配套的销售物流管理系统,使销售管理工作更加规范。
问:从哪能买到“刮刮乐”?
答:全省13个直辖市均有“刮刮乐”宣传海报的1000多个福彩投注站均有销售。
问:“刮刮乐”怎么对

奖呀?
答:刮开彩票“对奖刮开区”,凡出现符合与彩票游戏规则中已确定的中奖符号相同的彩票,即为中奖彩票,可兑付与中奖符号相对应的等额奖金。
问:如果中奖了,到哪里去兑奖呀?
答:单张彩票中奖金额在一万元以上(含一万元)到江苏省福彩中心兑奖。单张彩票中奖金额在1000元以上且在万元以下的中奖者到各省辖市福彩中心兑奖,南京市1000元以上中奖者到省福彩中心兑奖。单张彩票中奖金额在1000元以下(含1000元)到全省任一

刮刮乐彩票代销点兑奖。
问:“刮刮乐”有哪些特点?
答:1. 即买即开。彩民购买“刮刮乐”后可刮开票面下方的覆盖膜,对照中奖图案,立即知道中奖与否。2. 即中即兑。知道中奖与否和中什么奖级,可立即兑现奖金。3. 返奖最高。“刮刮乐”返奖奖金为65%,这是目前我国发行的所有彩票中返奖奖金最高的。4. 具收藏价值。“刮刮乐”彩票凝结了丰富的中国大众喜闻乐见的文化和游戏元素,票面图案设计精美,具有深厚的民族文化底蕴,成为收藏爱好者关注的对象。 苏彩

【花落他家】

灵感加运气 20元中奖48万

福彩“双色球”145期全国中出2注一等奖,33注二等奖被16个省市分享,其中江苏揽得2注,单注奖金为48.2万多元。中奖者之一,来自南京的大奖得主李先生(化名)于开奖的次日下午独自来到江苏福彩中心兑奖。

李先生,50多岁,个性爽朗,大奖让他喜形于色:“自福彩上市以来,我就与它解下了不解之缘,买彩票也成了我的日常工作,每期只买两种玩法——双色球和东方大乐透。”他自嘲自己购彩一直处在“地下”状态,至今太太还蒙在鼓里。他不研究走势图,不与任何人谈论彩经。在开奖的当日上网查询中奖号码,出差途中使用手机查询,随即靠“灵感”把下一期号码编排出来。李先生从贴身口袋中拿出一张小小便签纸:“这正反两面分别写了双色球和东方大乐透各10注号码,都是单选,第二天走到任何一个投注站买了,心也就定了。”
李先生表示他会用这笔奖金还了房子的贷款,依然用惯用的方式购彩,由于赢得了太太的支持,将购彩由“地下”转为“地上”。小焰

【彩市浮世绘】



刘道伟 作

【彩情万种】



一单一组:精选一注号码,花4元钱买一单一组,结果中得一注组选。



组六复式:精选出5个号码,买组六复式票,结果中得160元。 文武 友情提供